

Ким Кардашьян (Kim Kardashian) и Канье Уэст (Kanye West) стали родителями в четвертый раз – и вновь от суррогатной матери. Спустя несколько дней после появления мальчика на свет звездные родители все же выбрали ему имя – Псалм (Psalm).

Звезда реалити-шоу и рэпер славятся тем, что дают детям необычные имена. Старшая дочь получила имя Норс Уэст (в переводе имя и фамилия – «северо-восток»), второй сын – Сейнт Уэйст («святой запад»), еще одна дочь – Чикаго Уэст. И наконец, четвертый отпрыск семейства назвал Псалм, и на иврите это означает «песня», а в Библии есть также Книга Псалмов.

Как говорят инсайдеры, для Канье Уэста было важно, чтобы ребенок отражал его духовность, а Ким Кардашьян хотела значимое имя, которое отображало бы «истинное представление их семьи».